HabenbHaa Tepmonapa

ANIeKTPOHHbIE CpeacTBa
U3MepeHUda Temneparypbl

Ha6enb ¢ MuHepanbHoii nusonauyuen (MHU-Kabenb)

Mopaenb TC40

® mE

NMpumeHeHne

Ix N

INMETRO

B /1nA HENOCPELCTBEHHOM YCTAaHOBKU B TEXHOIOTMYECKUI
npouecc

B MawwnHocTpoeHue

B [Bsuratenu

B [ToAWwmnnHUKKN

B Tpy6onpoBoabl 1 pe3epByapbl

Ocob6eHHOoCTH

B [InanasoHbl TeMnepaTypbl SKCayaTauum
YyBCTBUTEJNILHOIO anemeHTa -40 ... +1260 °C
[-40 ... +2300 °F]

B 1nA NnOrpyxeHusa uan BKPyYMBaHUA C ONuMOHa IbHbIMU
TEXHONOrMYECKUMU MPUCOEAUHEHNAMMU

B Habenb ¢ nsonauuen n3 cTeKnoBosIokHa, NPA/MNTDI,
CUNKMKOHa, MTMI 1 apyrx matepmanos, UCNOJL3YEMbIX
AN 3aWMTHOM 060/104KM Kabens

B Bepcuu ¢ pa3beMoM, KNEMMHbIM 6/I0KOM Mn 6€3 HUX
(onumsA)

B B3pbiBO6€30NacHble BapnaHTbl UCMONAHEHMA (ONums)

OnucaHue

Ha6eibHble TepMonapb! MaeanbHO NoaxoasaT An
NPUMEHEHWHI, B KOTOPbIX METaI/IMYECKUIA 30HA,
yCTaHaB/IMBAETCA HEMNOCPEACTBEHHO B NPeAyCMOTPEHHbIE
oTBepcTUA (HanpumMep, B AeTasifAX MEXaHN3MOB)

WM HEMOCPEACTBEHHO B NMPOLIECC C XMMMYECKH
HearpeccuBHbIMU 1 HeabpasMBHbLIMU CPeaamu.

Ana mogeny TC40 nmeeTcs 60/1bLLIOE KOSIMYECTBO
pasnyHbIX CePTUDUKATOB B3PbIBO3ALLUTHI.

WIKA TrnoBow amcT TE 65.40 - 08/2020

/&)

WIKA tunoso# nunct TE 65.40

[Jpyrve cepTubunKaTbl
NpuBEAEHbI Ha CTP. 2

. -

Ha6enbHasa Tepmonapa, mogenb TC40

[ns ycTaHOBKM B 3alWUTHYIO MMb3Yy CNEAYET UCMO/b30BaThb
KOMMPECCUOHHBIN DUTUHT C MPYHUHHBIM NOAKAaTUEM,
MOCKOJIbKY TOJIbKO TaK MOXKHO 06€CneynTb NIOTHbIN
KOHTaKT M3MEPUTE/IbHOrO HAKOHEYHWKA K AHY 3alUUTHOM
rMAb3bl. B NpOTMBHOM ciyyae K UsmMepuTeIbHOMY
HaKOHEYHWKY ByAeT NPUKIaAbIBaTbCA NOTEHLUABHO
onacHoe ycunve.

B cTaHfapTHOM MCNOIHEHMKM KabenbHble TepMonapbl
BbIMyCKaTCA 683 TEXHONOrMYECKNX NPUCOEANHEHNN.
MO¥HO TaKe MCNoIb30BaTh TaKWE KPENeMmHbIe 31eMEHTbI
KaK pe3bboBble NPUCOEfMHEHNA, KOMMPECCUOHHbIE
PUTUHTN U T.4,.

Crtpanuua 1 13 28

IWIKA!I

:l Part of your business



B3pbiBo3awmTta (onyuma)

Jonyctmaa MoLWHOCTb Pmake., a TaKe gonycTmmas
Temneparypa OKpyarLen cpeabl 4719 COOTBETCTBYIOLLEN
KaTeropvu npuBeeHbl B CEPTUDUKATE TUMOBbIX UCMbITAHUM
EC, cepTndmKare gns onacHbIX 30H UK B PyKOBOACTBE MO
9KCnyaTaumm.

BenununHa BHyTpPEHHEN MHAYKTUBHOCTU (Li= 1 MKIH/M)

n emKocTH (Ci= 200 nd/M) ana KabesibHbIX 30HA0B
npvBeAeHa Ha MapKMPOBOYHOW TabIMYKe YCTPOMCTBA.
JaHHble 3HaYeHUs cnesyeT yunTbiBaTb NPU NOAK/OHEHUN K
MCKPOGE30MaCHOMY MCTOYHUKY NUTAHUS.

BHumaHue:

Mpeo6pasoBaTenn, BCTPOEHHbIE B OMNLMOHA/bHbIN
KJIEMMHbIV 6J10K, MMEtoT COBGCTBEHHbIE CEPTUDUKATDI
ANA paboTbl B ONacHbIX 30Hax. JlonycTrmMble AnanasoHbl
TemnepaTypbl OKpYHatoLen cpefbl A151 BCTPOEHHbIX
npeo6pasoBarefiei yKkasaHbl B pyKOBOACTBE MO
3KcnyaTaumm n ceptudmrKaTax a5 COOTBETCTBYHOLLMX
npeobpasoBaresien.

HopmaTtuBHble SOKYMEHTbI (B3pbiBO3aLMTa, JOMNOJIHUTE/IbHbIE CepTUdUKATbI)

| fororwn | Onweawwe _______________________[Crawa |

AeKknapauua coorsercTBua EU

q3

] ﬂ,VIpeKTVIBa no 3J'IeKTp0MaFHMTHOF1 cosmecTrmocTH 1)

EBponerickuii cotos

EN 61326 nanyyenue (rpynna 1, knacc B) n nomexoycToniMBoCcTb

(NpoMbILLIEHHOE NPUMEHEHWE)

@ B [upexktnBa RoHS
B [uperkTtnBa ATEX (onuus)
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 MoHTa B 30He 0 ras
3oHa 1 ras

111G ExiallCT1...T6 Ga
112G ExiallCT1 ...T6 Ga/Gb
I12G ExiallCT1...T6 Gb

3o0Ha 20 nbinb
3oHa 21 MoHTa B 30He 20 nbiib
3oHa 21 nblb

11D Exia llICT125...T65 °C Da
I1'1/2D Exia lllC T125 ... T65 °C Da/Db
112D ExialllC T125 ...T65 °C Db

-Exe? 3ownairas®
3oHa 2ras
3oHa 21 nbib 3
30Ha 22 nblib

-Exn? 3oHa2ras
30Ha 22 nbinb

I12G Exeb lICT1...T6 Gb
183G ExeclICT1..T6 Gc X
112D Ex tb 1lIC TX °C Db
113D Ex tc llIC TX °C Dc X
IIB3GEXNAIICTT...T6 Gc X
113D Ex tc llIC TX °C Dc X

IEC @ IECEx (onuuA) - B coyetaHuu ¢ ATEX MexayHapoaHbIi
==48==  OnacHble 30HbI
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT1...T6 Ga
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras ExiallCT1...T6 Ga/Gb
3oHa 1 ras ExiallCT1...T6 Gb
30Ha 20 nbinb ExialllCT125...T65 °C Da
30Ha 21 moHTax B 30He 20 nbiib  Exia llIC T125 ... T65 °C Da/Db
3oHa 21 nblb ExialllCT125...T65 °C Db
-Exe? 3oHa 1 ras ExeblICT1...T6 Gb
3oHa 2 ras ExeclICT1...T6 Gc
30Ha 21 nbiib 3 Extb IIIC TX °C Db
30Ha 22 nbib Ex tc lICTX °C Dc
-Exn¥ 3oHa 2 ras ExnAIlICT1...T6 Gc
30Ha 22 nbl/ib Ex tc IIIC TX °C Dc
[H[E EAC (onuus) Espasuiickoe
OnacHble 30Hbl 9KOHOMMUYECKOE
- Exi 3oHa 0 ras 0ExiallCT6...T1 Ga X CO06LLECTBO
3oHa 1ras 1ExiallCT6...T1Gb X
3o0Ha 20 nbinb Exia llIC T80...T440 °C Da X
3oHa 21 nblb Exia llIC T80...T440 °C Db X

1) TonbKo ANIA BCTPOEHHOro NpeobpasoBartens

2) TonbKo € coefnHUTENBHOM roNoBKOM, Moaens BSZ, BSZ-H, 1/4000, 5/6000 maun 7/8000 (cm. pasaen "CoefuHuUTeNbHAA rofoBKa'")

3) TosbKO ANs U30NMPOBAHHbIX TEpMOnap

4) ToNbKO C COeMHUTENBHOM roN0BKOM, Moaens 1/4000, 5/6000 munu 7/8000 (cm. pasaen "CoeauHUTENbHAA ronoBKa")

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

Ctpanuua 2 13 28



| fororun | Onwcawe _____________________________[Crpawa

I INMETRO (onuus) Bpaaunaus
werme OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT3...T6 Ga

3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras ExiallCT3...T6 Ga/Gb

3oHa 1 ras ExiallCT3...T6 Gb

3oHa 20 nblib ExialllCT125...T65 °C Da

3oHa 21 MoHTa B 30He 20 nbiib - Exia llIC T125 ... T65 °C Da/Db

3oHa 21 nblab ExialllCT125...T65 °C Db

NEPSI (onyus) Hutait

OnacHble 30Hbl

CBMAETENIbCTBO O NePBUYHOM NMOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHHS

Uzstandard (onuuAa) Y36eKkuctaH
CBu1AETeNbCTBO O NEPBUYHON NOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHUA

- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT1 ~T6 Ga
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras ExiallCT1 ~T6 Ga/Gb
3oHa 1 ras ExiallCT1 ~T6 Gb
-Exn¥ 3oHa 2 ras ExnAIlICT1 ~T6 Gc
[Es KCs - KOSHA (onuus) lOmHan Hopes
OnacHble 30HbI
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT4...T6
3oHa 1 ras ExiblICT4..T6
- PESO (onuuA) WHpns
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa O ras ExiallCT1...T6 Ga
3oHa 1 MoHTa B 30He 0 ras ExiallCT1 ..T6 Ga/Gb
3oHa 1 ras ExiallCT1...T6 Gb
@ FOCT (onuums) Poccus
CBWAETENLCTBO O NEPBUYHOM NMOBEPKE CPeACTBa UBMEPEHMS
@ KasWUHMeTtp (onumsa) HazaxcTaH
CBWAETENLCTBO O NEPBUYHOM NMOBEPKE CPEACTBa USMEPEHWS
- MYC (onums) HasaxcTaH
PaspelueHne Ha BBOZ, B SKCMlyaTaLmio
BenlMM (onuyus) Pecny6imka Benapych
CBUAETENLCTBO O NEPBUYHOM NOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHUS
YHpCEMPO (onuusa) YpanHa

UHdpopmauma npousBoguTtena U ceptuduKarthbl

fororun | Onwcabe

SILJ) SIL 2
dyHKUMOHaNbHAA 6e30MacHOCTb (TO/IbKO B COYETaHUM C MpeobpasoBaresiemM Temneparypbl Mogenv T32)

4) ToNbKO C COeaMHUTENBHOM roON0BKOM, Moaenb 1/4000, 5/6000 unu 7/8000 (cm. pasaen "CoeauHUTENbHAA rooBKa")

v g ~

Mprbopbl C MapKMPOBKOM “ia” TaKKe MOryT MCNO/Ib30BaTbCA B 30HaX, TPEOYIOLLMX NPUMEHEHMA NPUGOPOB TOILKO C MapKUPOBKOW “ib” nnn
“ic”. Ecnm npr6op ¢ MapKMpPOBKOM “ia” UCNo/Ib30BasiCA B 30HE € TPe6OBaHUAMM K NpUMeHeHUsM “ib” uaum “ic”, To OH BNOCeACTBUM GOJbLLE He
MOMeT 6bITb UCNO/Ib30BaH B 30HaX B COOTBETCTBUM C “ia”.

HopmaTtuBHble JOKYMEHTbI M CEPTUDUKATLI NPUBEAEHbI Ha BEG-calTe.

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 3 13 28



YyBCTBUTE/IbHbIW 3/IEMEHT

Tepmonapa B cootBeTcTBUM ¢ MOK 60584-1
mnu ASTM E230
Tunbl K, J, E, N, T (oanHapHas nam caBoeHHasa Tepmonapa)

Touyka namepeHums
B HesasemsieHHbIM cran (CTaHAapTHO)

Tepmonapa MN3meputenbHas TouKa

O6onoyka

B [pvBapeHHbIV K AHY cnam (3a3eMIeHHbIN)

Tepmonapa M3mepuTenbHas TouKa

0O60/104Ka

Tunbl YyBCTBUTE/IbHbIX 3/1IEMEHTOB

Tun | JonycTumbie npepenbl ANA o6ecnevyeHUs Kiacca TOHHOCTH
M3HK 60584-1 ASTM E230
T T T T

K 0...+1200°C [-40 ... +2192 °F] 0...+1000 °C [-40 ... +1832 °F] ...1260°C [0 ... 2,00 °F]
J -40 ... +750 °C [-40 ... +1382°F]  -40...+750°C [-40..+1382°F]  0...760°C [0 ... 1400 °F]
E -40 ... +900 °C [-40 ... +1652°F]  -40...+800°C [-40 ... +1472°F]  0..870°C [0 ... 1598 °F]
N -40 ...+1200 °C [-40 ...+2192°F]  -40...+1000 °C [-40 ... +1832°F]  0...1260°C [0 ... 2300 °F]
T -40 ... +350 °C [-40 ... +662 °F] -40 ... +350 °C [-40 ... +662 °F] 0..370°C [0 ... 698 °F]

B Tabnu1ue npuBeaeHbl AvanasoHbl TeMnepaTypbl,
yKasaHHble B COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAapTaXx, 4151 KOTOPbIX
cnpaBea/IMBbl 3HAYEHWA NMOTPELHOCTU (K1acC TOYHOCTH).

®daKTnyecKkana paboyas Temneparypa TEpMOMETPOB
orpaHuyeHa Kak MakCumasbHO AOMyCTUMOM paboyen
Temneparypou U AMamMmeTpoM Tepmonapsbl U Kabensa B
060J104KE, TaK M MaKCuMasbHOM paboyer Temneparypomn
Marepuvana 3almTHOM 060N0UKM.

Moapo6HbIE TEXHNYECKUE XapaKTEPUCTUKM Tepmonap
npuBegerbl B MOK 60584-1 unn ASTM E230, a Take B
TexHnyeckom nHdopmaumm IN 00.23 Ha www.wika.com

BenunuuHa pgonycka

Mpw BbIYUCNEHNM 3HAYEHWSA NOrPELLHOCTM TepMonap 3a
OCHOBY MPUHATO 3Ha4YeHue xosoaHoro crnas 0 °.

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 4 ns 28



MuHMManbHaA U MaKcuManbHas
Temneparypa aKcn/yatauuu

Temnepatypa TEXHOJIOFMYECKOro npouecca
Temnepatypa npougecca - 3To Temneparypa, Kotopas
npeo6nagaeT B 06/1aCTV MeXAY HAaKOHEYHWUKOM 30HAA

W TEXHOJIOTMYECKUM NpucoegmHeHnemM. O6bI4HO OHa
COOTBETCTBYET TEMMNEPATYPaM, Ha KOTOpPblE paccyMTaHa
TepMonapa B COOTBETCTBMM CO cTaHgapToM MOK 60584-1.

B B KayecTBe maTepuana 3almuTHOM 060/104KH
MCnonb3yeTcA HUKeNeBbIM cnnas: Cnnas 600
- 10 1200 °C (BO3AYX)
- CTaHAapTHbIA MaTepuan 418 NPUMEHEHWI, B KOTOPbIX

TpebyeTcsa onpeaeneHHaa KOPPO3MOHHAA YCTOMYMBOCTb

npv BO3A,ENCTBUN BbICOKUX TEMMNEPATYP, YCTOMYNMBOCTb
K KOPPO3MOHHOMY PacTPECKUBaHMIO U TOYEYHOM
KOPPO3WW B COAEPIKALLEN XJIOP Cpeae

- YCTOMYMBOCTb K KOPPO3WK, BbISBAHHOW HAJIMYMEM
BOAHOr0 pacTsBopa amMmmMuaKa npw ilo6bIX 3HAYEHHUAX
Temneparypbl M KOHLEHTpaumm

- BbICOKas yCTOMYMBOCTb K rasioreHamm, X0py,
XJIOPUCTOMY BOAOPOAY

B B KavecTBe maTepuana 3awuTHON 060/104KM

MCNONb3YEeTCA HepKaBetoLwwasn cTanb

- Ao 850 °C (Bo3ayx)

- XOpoLLasa KOPPO3MOHHAA YCTOMYMBOCTb Npu paboTe
C arpecCcuBHOM CPefioN, a TaKKe K napy v AbIMOBbIM
rasam B XMMU4ECKOM cpege.

He6onblias norpyxHas A MHa U UCNo/Ib30BaHne
crneyndrYecKnX KOMNOHEHTOB HaK/1aablBaeT OrpaHNYeHns
Ha TemnepaTypy aKcnyataumm TepMmomMeTpa (Hanpumep,
BTY/IKM U3 NTPD Ha KOMMPECCUOHHOM DUTUHTE).

Temnepatypa oKpyatouiei cpegbl

O6nacTtb nepexoaa oT MU-kabens K coeguHUTENBHOMY
Kabento (cm. cTpaHumuy 13) 1 Bce pacrnoNOXeEHHbIE HA HUM
4acTM HaxXoAATCA B 30HE C TEMNEPAaTypPOM OKpyHatoLLen
cpefbl.

Ecnu Temnepatypa OKpyaroLer cpeibl Bbille A0MyCTUMON
TEeMMNepaTypbl KCNIyaTaunm COeaMHUTENbHOMO

Kabens, pasbema Wan MecTa nepexoaa, To B 3TOM

Cllyyae MeTa/lZIMyecKas 4acTb TEpMOMETPa A0HHA

6bITb AOCTATOYHO AJIMHHOM, YTOBLI 06/1aCTb Nepexoaa
Haxoauiachk 3a npegenamu ropsyer 3oHbl. Bo Bcex Toukax
COEAVHUTE/IbHOIO Kabens MaKkcMmasbHasa Temnepartypa He
[LO/TXHa NMpeBbILaTh Ty, HA KOTOPYIO OH paccymTaH. Cama
Tepmonapa, B npesenax AonyCTUMbIX FPaHUL, TOYHOCTH
CBOETO KJlacca, MOMET BblAepHMBaTh U 60/1€€ BbICOKYHO
TemMneparypy.

BarkHo 06ecneunTb, 4TOObI HE NMPEBbILLANOCh HAUMEHbLLEE
M3 MaKcMMasibHO AOMNYCTUMbIX 3HA4YEHWIM TemnepaTypbl
OKpYyHHaroLLen cpeppl 417 COeANHUTENBHbBIX Kabenem, Takmx
MCMONb3YEMbIX MaTeprasioB, Kak KOMMNayHz, B NepexoaHom
MydTe UM YCTaHOBIEHHOMO pasbemMa Uan Kopnyca.

B MaKkcumanbHasa Temneparypa Ha KeMMHOM KOpoBKe:

85°C
B MaKkcumanbHasa Temnepartypa Ha pasbeme: 85 °C

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

(2 @
H H
(4 ®
| ][|(//(//(//(//(//DE

H

Temneparypa
OKpyHHaroLLen

T D

Temneparypa
TEXHOJ/IOrMYECKOro
npouecca

B MakcumanbHasa TeMnepartypa KoMmnayHza Ha nepexoae:
250 °C

B MaKcumanbHas Temnepartypa BUGPOYCTOMYMBOIO
ucnonHenus: 200 °C

B MuHuManbHas M MaKcUMasbHasa Temrnepatypa yKkasaHa B
ONUMOHANbHbIX CEPTUDMKATOB

Jpyrve BapuaHTbl Mo 3anpocy

MHdopmaLmio 0 MaKkcMMabHOM fOMYCTUMOW TeMnepaTtype
9KCMJlyaTaunmn COeaMHUTENIbHOro Kabena cM. Ha cTp. 14.

Ctpanuua 5 13 28



HoHcTpyKkuuna tepmonapbl TC40

B Tepmonapax ¢ 3aWwmuTHOM 060/104KOM rMbKas YacTb

30HAa npeacTaBnseT cobor Kabesb ¢ MUHEpPaJIbHOM
naonaumnern (MU-kabenb). OH MMeEeT MeTaIIMYECKYIO
BHELLHIO 060J104KY, B KOTOPOM HAXOAATCA M30/IMPOBaHHbIE
BHYTPEHHWE MPOBOLHWKM, NMOMELLEHHbIE B KEPaMUYECKUI
KOMMNayHZ, BbICOKOM NJIOTHOCTH.

Bnarogaps cBoen rM6KOCTU U HEHONBLLIOMY AnaMeTpy
JaHHble TepMonapbl MOXHO UCNO/b30BaTb B
TPYAHOZOCTYTMHbIX MECTaX, MOCKOJIbKY, 32 UCK/IIOYEHNEM
HaKOHEYHWKAa 30HAA M NEPEXOAHOM MYyPTbI
COEANHUTENIBHOTO Kabena, 060/104Ky MOXKHO COrHYTb C
pagnycoM, paBHbIM NATU AUaMeTpam Kabens.

O6partuTe BHUMaHHWe:
Heo6x0aMMO y4nTbIBaTb TMOKOCTb TEpMOnapbl, 0CO6EHHO
NpY OTHOCKUTE/IBHO BbICOKMX CKOPOCTAX NOTOKA.

[ns nsmeperus Temnepartypbl B TBEPAOM TeSie AuameTp
OTBEPCTWSA, B KOTOPOE BCTAB/IAETCA 30HS, HE AOMHEH

npeBbILLaTh AMameTp 3oHaa 6onee, 4em Ha 1 Mm. JTio60oM
BO3YLUHbIV 3a30p AENCTBYET KaK U30NALMOHHBIN C/TON.

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

Ha6enb ¢ muHepansHon nsonaumen (MU-kabenb)

quCTBMTeﬂbeIVI 3/1EMEHT B HaKOHEe4YHMKe 30H4a

Ctpanuua 6 13 28



HoHCcTpyKUMH

B C coepUHUTENIbHbIM KaGenem

CTaHpapTHOE UCMNOJIHEHME

L W A
T =
=
i sl |
3162371.03
CoeanH1TeNbHbIN Kabesb C OMNJIETHOM
N3 HEepraBelLeln cTanm
L W A
T =
=
0
14371722.01
m C pasbemom
ycTaHoBNEHHbIM Ha MU-Kkabene
A
=1

3162389.02

C oTAe/IbHbIMU N30 1MPOBaHHbIMKM NPOBOAHUKAMU

1

fd

3162362.03

CoeauHUTEeNbHbIN Kabesb C 3aLMTHON
MeTaNIM4ecKon 060/104KOM

|

14371744.01

YCTaHOB/IEHHbIM Ha COEMHUTEIbHOM Kabene

W A

fd

n
1] 7 A7 )]

3160700.03

anMeHHeTCH N5 BCEX TUMOB OT BOCMNJ/IAMEHEHMSA, 3a UCKJIIOYeHUeM Ex i, ras:

[JonycKaeTcs pacnosiaratb pasbem TO/IbKO BHE OMACHOM 30HbI.

B C KJIeMMHOM KOPOGKOM, yCTAHOBJIEHHOM Ha
coeguHUTEeNbHOM Kabene

fd

14371688.01

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

Ctpanuua 7 13 28



NU30orHyTbie 30HAbI

HabenbHble Tepmonapbl TC40 MOryT NnocTaBnATbLCA

YcnoBHble 0603HaYeHUs:

(4acTb, KOTOpas BCTpauMBaeTCs B TEXHONIOTMYECKMIA MPOLIECC)

PaccTosHue oT cepeauHbl narnba fo MSMepMTe}'IbHOVI NJIOCKOCTH
pe3bb0BOro coeiMHEHUA (TONbKO, €CIM UCNO/b3yeTCA pe3bboBoe

npeaBapuTesIbHO M30MHYThIMUK. B 3TOM ciyyae nonomeHue X PaccTosHue OT n3rvba A0 KoHLa TPyGKM
narmba onpeaenseTca caeayLLMM1 pasmepami. A TMorpysHas AnvHa 3oHAa
Y
Mcnonb3oBaHWe HepasbeMHOro pe3bGoBOro COeANHEHMS
He PEKOMEHAYETCH, TaK KaK A8 BKPyYMBaHUS U3OMHYTOrO npucoepnHeHme)
YyBCTBUTE/IbHOMO 9/IEMEHTA HEOGXOAUMO NOoKauMBaroLLee
[BVHEHMe.
L W X
T
5| U \
%)
X
|5 /,'ii,’/,’/,’/,’/ I \
@
] Pesbba
Pesbba (NPT)
¢d ¢d 9d
//
L W X
T

"
| |\ ererernd B |
i

L/l:i,////ll

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

11356554.01

11356546.01

Ctpanuua 8 ns 28



TexHos1OrM4ecKoe npucoeguHeHue

HabenbHble Tepmonapbl TC40 MOryT MMETb ONUMOHAbHbIE
TEXHOJIOFMYECKUE NMPUCOEANHEHUS. 1

Ana MMHMMK3aL MK OWMGOK M3-3a TEMI0BOIO PacCenBaHns

I
I

yepes pe3bLboBOe COeMHEHME NOrpyKHaa AMHa A fO/TKHA
6bITb HE MeHee 25 MM.

O6paTnte BHUMaHHE:

- Ana umnnHapuyeckmx pesbb (Hanpumep, G 72 ) pasmepbl [

ornpefensATCaA OT NJIOCKOCTU YNIOTHEHWS PE3b6OBOro [

11355647.01

COeAMHEHUs, KOTOPOE HAaXOAUTCA B/IMMHE BCEro K [ W

Peab6a Pess6a (npr)

npoueccy

- [AnA KoHn4veckux pesbb (Hanpumep, NPT) pasmepbl
OnpeaenaTCca OT MNJIOCKOCTH, MPOXOAALLEN NPUMEPHO
Yyepes LEeHTP pe3bbbl

YcnoBHble 0603Ha4YeHWs:

@d
X PacnonoxeHune pe3b60BOro NnpucoeguHeHnsa

®d

(He 3aBWCUT OT TMNA NPUCOEAUHEHUS)
A TMorpyxHasa gavHa

HOHCTPYHUMU AN MEeXAYHAPOAHOro PbiHKA

B Bes TexHO/I0rM4ecKoro npucoeguHeHus
nagKui NorpyHoOm 30HA,

Marepuan

30HAA

HoHcTpykuma |Wnnwoctpauua | Matepuan AvameTp 30HpAa
TEXHOJIOTM4ECKOrO | pe3b6bl
npucoepuHeHun
Bes = = 1,5 Mm
TeXHOJIorm4ecKoro 2 MM
npucoeguHeHuAa 3 Mm
4,5 MM
6 MM
8 MM

1/16 prorma/0,063 arorima [1,59 Mm]
1/8 prorima/0,125 arorima [3,17 mm]
3/16 arovima/0,188 atovima [4,75 Mm]
1/4 prorima/0,250 aronma [6,35 mm]
3/8 pronmal/0,375 pronma [9,53 mm]

B HepasbeMHble pe3bboBbie COegUHeHUs, pe3bba
- VlcnonHeHWe ansi ycTaHOBKM 30HAA B PE3bOOBOE COEAMHEHUE C BHYTPEHHEN pe3bb0oi
- 1N BKpy4MBaHUA B NPOLLECC YyBCTBUTE/IbHbIN 9/1IEMEHT JOJIKEH NOBOPAYMBaThCA

B Cnnas 600
B Hepragetowasn

ctanb 1.4571

B Heprasetowasn

ctanb 316L

- I'IoeTomy CHa4ana Hagao MexaHU4eCKM yCTaHOBUTb AaHHY0 KOHCTPYKLUMHIO, a 3aTeM BbINOJIHATb 3/1IEKTpU4eCKHne

coeguHeHuA

HoHcTtpykuma |WUnnioctpaumnsa |Martepuan AvameTp 30Hpa
TEXHOJIOrM4€eCHOro | pe3b6bl
npucoeguHeHusa

HepasbemHoe = H W Hepwasewwas m G1/8B B 1,5Mm

pe3b6oBoe cTanb 1.4571 H 1/8NPT ® 2wmm

coefuHeHue, o - ™ Heprxasetowas m M8x1,0 ™ 3mm

pe3b6a cTanb 316L m 1/16 groiima/0,063 aroviva [1,59 Mm]

m 1/8 grorma/0,125 aroima [3,17 mm]

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

Marepuan

30HAa

Cnnas 600
HepaBetowas
ctanb 1.4571
HepkaBetowas
ctanb 316L

Ctpanuua 9 13 28



HoHcTpykuua |WUnnoctpauua | Marepuan

TeXHOJIOrn4ecKoro

AvameTtp 30HAa

Marepuan

30HAa

npucoeauHeHus

HepasbemHoe = H W Hepxasetowas m G1/4B B 3Mm B Cnnas 600
pe3b6oBoe ctanb 1.4571 m G3/8B B 45Mvm B Heprasetowasn
coepUuHeHue, o o = Hepasetowan B 1/4ANPT ® 6wmMMm ctanb 1.4571
pe3b6a cTanb 316L m 3/8NPT ® 1/8 gionma/0,125 arorma [3,17 mm] W HeprkaBetowas
m M10x1,0 ™ 3/16 grorima/0,188 arovima [4,75 mm] ctanb 316L
B 1/4 pronma/0,250 arorma [6,35 mm]
- m G1/2B B 3Mm B Cnnas 600
— T m G3/4B B 45mm B HepraBetowlas
®m 1/2NPT ® 6wmMMm ctanb 1.4571
U L B 3/4NPT ®m 8mm B Heprasetowaa
B Mi12x1,5 ® 1/8 gronma/0,125 atorma [3.17 mm] ctanb 316L
m Mi14x1,5 m 3/16 grorima/0,188 atorima [4,75 MMm]
m Mi16x1,5 ®m 1/4 gronma/0,250 grovima [6,35 Mm]
m M18x 1,5 ®m 3/8 gwoinma/0,375 atorma [9,53 mm]
m M20x1,5

B HomnpecCHUOHHbI PUTUHT C BTY/IKOM U3 HEpPHaBeIoLWen cTanum
- [lo3BONAET NErKO OTPEryIMPOBaTh TPEBYEMYIO ITyOUHY NOrpyHEHUA B TOYKE YCTaHOBKU
- KoMnpeccroHHbIM GUTUHT MOXKHO NepemelLaThb No 30HAY (TOMbKO A0 NEPOBOro 3aTArMBaHMA)
- Mocne oTKpy4YMBaHWA KOMNPECCUOHHOIO UTUHIa NEPEMELLEHME NO 30HAY 6yAET HEBOSMOXHO
- Paamepsbl A 1 X yKasaHbl Ha MOMEHT MOCTaBKU
- HanmeHbLuana BosmoxHasA gavHa X pasHa npnbanautensHo 50 MM (06ycnoBaeHa A/IMHOM KOMMPECCUOHHbIN PUTUHTA)
- MakcumanbHas Temneparypa TEXHOI0rMYecKoro npucoeamHenusa: 500 °C (mpu OTCYyTCTBUM JaBEHUA)
- MakcumanbHoe aaBnenue: 20 6ap (npy makc. 150 °C, @ 6 Mmm)

KoHcTpyKuua Unnoctpauyua Marepuan Pasmep AnameTp 30HAA Marepuan
TEeXHOJIOr4eCcKoro pe3b6b| 30HAa
npucoeauHeHua

HomnpeccuoHHbIN B Hep:kaBetowas m G1/8B H 3vMm B Cnnas 600

GUTUHT C BTYNIKOW ctanb 1.4571 m 1/8 NPT m 1/8 aorma/0,125 aorma B HepraBsetowasn

13 HepHaBeLWui o B Hepmasetowas m M8x1,0 [3,17 mm] ctanb 1.4571

cTanu ctanb 316L B HepraBetoLas

| | ctanb 316L
1_[ m G1/4B  ® 3um = Cnnas 600
G = G3/8B H 45uMm B Hepwasewuas
E=j B 1/4 NPT H 6MMm ctanb 1.4571
m 3/8 NPT m 1/8 pronma/0,125 grorima B HepraBetoLas
L m M10x1,0 [3,17 mm] ctanb 316L
B 3/16 gronma/0,188 aronma
[4,75 mm]
m 1/4 pronva/0,250 prorima
[6,35 mMm]
m G1/2B H 3Mm Cnnas 600
m G3/4B B 45vm HepikaBetowas
m 1/2NPT B 6Mm ctanb 1.4571
H 3/4 NPT B 8mm Heprasetowian
m M12x1,5 m 1/8 aworima/0,125 gronma ctanb 316L
m Mi14x1,5 [3,17 mm]
® M16x1,5 m 3/16 pronma/0,188 grorma
m M18x1,5 [4,75 mm]
m M20x1,5 B 1/4 ponma/0,250 arorima
[6,35 Mm]
m 3/8 aworimal/0,375 gronma

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

[9,53 mm]

Ctpanuua 10 13 28



B HomnpecCHUOHHbI PUTUHT C BTYNIKOM U3 MTPI
- OcHOBHas KOHCTPYKLMA TaKas e, Kak Y BepCUn C BTYJIKOM U3 HEPKABEILLMI CTanm
- CoegnHuTensHble MydTbl M3 [TTMD MOKHO perynMpoBartb HECKOJIbKO pas
- [ocne oTKpy4MBaHMA NOBTOPHOE NepeMeLLEHNe No 30HAY byaeT BCce paBHO BOSMOXHO
- MakcumanbHas Temneparypa TEXHOIOrMYeCcKoro npucoeamHenus: 150 °C
- He npegHasHaveH ans paboTbl NOA AaBNEHNEM

HoHcTpykuua |Unnoctpauua|Marepuan AvameTtp 30HAa Marepuan
TEXHOJIOrMYECKOro 30HpAA
npucoeguHeHus

HomnpeccuoHHbIH B Heprasewwas m G1/8B H 1,5mm ® Cnnas 600
PUTHUHT C ctanb 1.4571 m 1/8NPT ™ 2mm B Heprasetowas
BTYNKou u3 NTP3 B HepraBetowasn H M8x1,0 ™ 3mm ctanb 1.4571
cTanb 316L m 1/16 grorma/0,063 aonma [1,59 mv] W Heprkasetowas
m 1/8 grorima/0,125 prorima [3,17 Mm] ctanb 316L
m G1/4B B 3mm B CnnaB 600
m G3/8B B 45Mvm B HeprkaBetowas
B 1/4ANPT ® 6wmMM ctanb 1.4571
® 3/8NPT ®m 1/8 gionma/0,125 arorima [3,17 mm] @ HeprkaBsetowas
m M10x1,0 ™ 3/16 grorima/0,188 aronmva [4.75 mm] ctanb 316L
B 1/4 porma/0,250 arorma [6,35 mm]
m G1/2B H 3Mm B CnnaB 600
m G3/4B B 45Mm B Heprasetwas
H 1/2NPT ® 6wmMM ctanb 1.4571
B 3/4ANPT ™ 8wmm B HepraBetowas
m Mi2x1,5 ®m 1/8 goinva/0,125 atorima [3,17 Mm] ctanb 316L
m Mi14x1,5 ® 3/16 grorima/0,188 gronma [4,75 mm]
m Mi16x1,5 ® 1/4 gionma/0,250 pronma [6.35 mm]
®m Mi18x 1,5 m 3/8 aoima/0,375 atorima [9,53 MM]
m M20x1,5

B KoMnpecCHOHHbIM PUTUHT C NPYHUHHBIM NOAHKaTUEM U BTY/IKOM U3 HepHaBeLWMi cTanm
- No3BonAeT nerko perynMposatb Tpebyemyto rmy6uHy NorpyeHusa B TOYKE YCTaHOBKU, NOAAepHMBan O4HOBPEMEHHO C
3TUM 3DEKT NPYHUHHOIO NoAKaTmA
- HOMNpeCcCcHOoHHBIM GUTUMHE MOXKHO NepemMeLlaTb No 30HAY (TONIbKO A0 NepBOro 3aTtArMBaHus)
- Nocne oTKpy4MBaHUA KOMNPECCUMOHHOMO PUTHMHIA NepeMeLLeHne No 30HAY 6yAeT HEBO3MOMXHO
- Paamepbl A 1 X yKasaHbl Ha MOMEHT MOCTaBKU
- HanmeHbLiana BosmoxHaa gavHa X pasHa npnbanautensHo 100 mm (06ycnoBneHa a/IMHOM KOMNPECCUOHHBIN UTUHIA)
- MaKcrMmanbHasA Temneparypa TEeXHOJIOrMYeCKoro npucoeamHenns: 150 °C
- He npeaHasHayeH gns paboTbl No4 AaBeHneM
- Bepcuu, repmeTuyHble K rMapaBiMyecKoMy Macsy, NOCTaBAATCA MO 3anpocy

HoHcTpyHUuMA Unnoctpauuma Matepuan AnameTtp 3oHaa |Marepuwan
TEXHOJIOrMYECKOro
npucoeauHeHus

HomnpeccuoHHbIN GUTUHF B HepraBetowas G1/4B 6Mm B Cnnas 600
C NPYHUHHBIM NoaMHaTuem c ctanb 1.4571

BTYJIKOW U3 HepHaBeloLw i B Hepasetowasn

cTanu ctanb 316L

G 3/8B B HepxaBetowas
WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 11 13 28

G1/2B ctanb 1.4571
G3/4B B Heprasetowasn
1/4 NPT cTanb 316L
3/8 NPT

1/2 NPT

3/4 NPT

M10x 1,0

M12x 1,5

M14x 1,5

M16 x 1,5

M18x 1,5

M20 x 1,5




HoHcTpyKuma pna CLLUA

KoHcTpyKuua Unnioctpauua| Marepuan
TEXHOJIOrM4YEeCKOoro
npucoeauHeHus

Pe3b6oBoe Hepxasetolana ctanb
npucoeguHeHune 316L

C NPYHUHHbIM

nopMarvem

(cTaHpgapTHO)

Pe3b6oBoe Hepasetowana ctanb
npucoeguHeHue 316L

C NPYHUHHBIM
noparvem u
YNJIOTHUTENIbHbIM
KOJIbLIOM
(paccuutaH Ha

100 psi npu 86 °C,
rMapaBanYECKUE
UCMbITaHUSA C BOAOK)

HepasbemHbii
puTUHr/
LwecTurpaHHas
BTYJ/IKa C iBOMHOM
pe3b6oi
(npuBapHas)

HepxasetoLas ctanb
316L

5
5
:

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

Pasmep
pe3b6bl

1/4 NPT
3/8 NPT
1/2 NPT
3/4 NPT

1/4 NPT
3/8 NPT
1/2 NPT
3/4 NPT

1/2 NPT
3/4 NPT

AvameTtp 30HAA

H 6MMm
m 1/4 pronmal/0,250 groma [6,35 mm]
m 1/8 prorima/0,125 arovima [3,17 Mm]

1/4 prorima/0,250 aronma [6,35 Mm]

1/4 prorima/0,250 aronma [6,35 Mmm]

Marepuan

30HAA

B Cnnas 600
HepraBetowasn
cTanb 316L

Cnnas 600
B Heprasetowas
cTanb 316L

B Cnnas 600
B Hep:kaBetowwas
cTanb 316L

Ctpanuua 12 13 28



3o0Ha nepexopa

CrtaHpapTHOe UCMNOJIHEHne

30Ha CoeanHEHNA METaI/IMYECKOM YacTH 30HAA

C COefIMHUTEIbHbIM KabenieM UK 3a4ULLEHHBIMM
NPOBOAHWKAaMM He JOJIKHA NOrpyHaTbCA B NPOLECC U He
JOMKHA noagepraTbea narnbam. K nepexoHom MaHKeTe He
cnepyeT NPUCOEAUHATL KOMMPECCUOHHbBIE DUTUHTU.

Pasmepbl nepexogHoin MydTbl 3aBUCAT OT AMameTpa 30Haa,
KOHCTPYKLIMN COEAMHUTENIbHOMO Kabensa U KonnyecTaa
BHYTPEHHWX NMPOBOAHWKOB, KOTOPOE 3aBUCUT OT TUNa
nofKto4eHus. Kpome Toro, Ha pasmepbl NePEXOAHOM
My®dTbl BMAET 9KCM/lyaTaums npy Temneparype
OKpyHatoLLen cpeppl < -40 °C.

3awuTa oT U3ruba

3awmTa oT uaruba (NpyuHa uam TepmoycagoyHas
Tpy6Ka) Mcnonb3yeTca ANA 3aWwuTbl MecTa nepexoga ot
ECTKOro 30HAa K TMOKOMY COEMHUTENIbHOMY Kabesnto.
Ee Bcerga cnefyet ucnonb3oBatb, KOraa npeanonaraerca
BO3HWKHOBEHWE OTHOCUTE/IbHOFO CMELLEHNA MEHKAY
COEVHUTENBHBIM MPOBOAHUKOM U MOHTaXHbIMU
3/leMeHTaMu TepMOMETpA.

[nAa KoHCTpyKumi Ex n unmn Ex e ncnonb3osaHue 3almThbl OT
narmba ABNAeTCA 0693aTe/bHbIM.

MepexogHas mydTa c UamMeTpPoM, paBHbIM AUAMETPY
30HAa

OnuMoHaNbHO MOMHO BblGpaTh NepexofHyo MydhTy TOro
e AMameTpa, YTO U METa//IMYECKUI 30HA. DTO No3BONSET
cMeLlaTtb KabesbHble MyhTbl UM KOMMNPECCUOHHbIE
UTUHIM C 06eMX CTOPOH YyBCTBUTE/ILHOTO 3/1eMEHTA.
MecTo nepexosa NpaKTUYECKU He BULHO.

OrpaHnyeHusa gna Mecta CoegMHeHUsA ocTatoTCA
HEM3MEHHbIMU, T.€. OHO He A0JIHHO NOrpywarbea B npouecc
W Ha HEM He CnefyeT yCTaHaBIMBaTb KOMNPECCUOHHbIM
DUTHHT.

CraHpapTHbIM AnameTp nepexogHon MydTbl 1 3oHAA:
H 6Mm

H 8mm

H 1/4 goniva

3awmTa oT u3rmba ¢ MOMOLLBIO MPYHUHbI

O6a BapmaHTa UCMOIHEHUA C TEXHUYECKOM TOUYKM 3PEHUSA
SKBMBAJ/IEHTHbI B CMbIC/1E BbINOHEHUA MU DYHKLMK
3almThbl OT U3rmba.

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

TepmoycagoyHas TpybKa

Crtpanuua 13 13 28



CoepUHUTENbHbIN Kabesb, KabenbHaA 060/104Ka

O6on04Ka Kabens Avana3soH npumeHeHua

NTdI -60 ... +250 °C
NTdI, aKpaHUpOBaHHbIN (CM. CTaHAAPTHbIE UCMOSHEHUS HUKE) -60 ... +250 °C
OauHO4HbIE NPOBOAHUKU, NTPID -60 ... +250 °C
OnJneTKa U3 Hepasetolen ctanu nosepx NTPI -60 ... +250 °C
CWUINKOH -60 ... +200 °C
CWIMKOH, 3KpPaHUPOBaHHbIN (CM. CTaHAAPTHbIE UCMOIHEHUA HUKE) -60 ... +200 °C
nBx -20...+100 °C
CTEK/10BO/IOKHO -50 ... +400 °C
OnnieTKka U3 HepiaBeLen cTasiu NOBEPX CTEK/I0OBOJIOKHA -50 ... +400 °C
3awmMTHaA meTananyecKasa o6os04Ka nosepx NTHI -60 ... +250 °C
3awmMTHan meTananyecKasa 06o0s104Ka nosepx MMA -50 ... +250 °C
3awmTHaa meTananyecKasa o6os104Ka ¢ MTD nokpbiTuem noeepx MTHI -60 ... +250 °C
3awuTHaa meTannauvecKasa 060s104Ka ¢ nokpbiTem MBX nosepx NBX -20...+100 °C
3awuTHaa meTannauvecKasa 060s104Ka ¢ nokpbiTvem M nosepx MDA -50 ... 4250 °C

LiBeToBOWM KOp, Kabenewn

Tun CrtaHpapT- | TepmonapHbIi Kabenb, KOMNEeHCaLUOHHbIN Kabenb
SJ/IeMeHTa

K M3HK 60584-3 3eneHbin 3eneHbin Benbin

J MO3K 60584-3 YepHbiii YepHbIn Benbin

E M3HK 60584-3 duoneToBbIN DroneToBbIN Benbin

T MO3HK 60584-3 HopuyHeBbIn HopwnyHeBbIi Benbin

N M3K 60584-3 Po30BbIi Po3oBbin Benbin

Tun Cranpapr- [Tepuonapsi kaGen,

YyBCTBUTEJ1b- BHewHee |lMonoxu- OTpuua- OTtpuua-
Horo MOKPbITUE | TENIbHBIN TeJIbHbIA NOKpPbITUE | TeNbHbIN TeNbHbIN
3JIeMeHTa

K ASTM E230 HopuuHeBbit Hentbin KpacHbin Hentbin Hentbin KpacHbin
J ASTM E230 KopwuuHeBblt Benbiii HKpacHbin YepHbii Benbin HpacHbin
E ASTM E230 HopwuuHeBbit ProneToBbIv KpacHbin ®nonetoBbit PrONETOBBIN HpacHbin
T ASTM E230 KopuyHeBblt CuHMM HKpacHbin CuHuH CuHu HpacHbin
N ASTM E230 HopwuuHeBbiit OpaHKeBbiv KpacHbin OpaHeBbii  OpaHHKeBbIn HpacHbin

Bonee nogpobHan nHdpopmaLma 0 LBETOBbIX 0603HAYEHMAX NpMBeaeHa B TexHudyeckon nHdopmauum IN 00.23
Ha www.wika.com.

CraHpapTHasA AnvHa Kabenei

JnvHa B METPUYECKUX JnvHa B UMNepcKmx
eAnHuLax eanHuuax

® 1000 mm B 24 ponma

H 2000 mm B 36 grorimoB

m 3000 mm m 72 ponma

H 5000 mm B 144 prorima

MmetoTca Kabenu Apyrom oanHbl.

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 14 13 28



CTaHAapTHbIe UCNOJZIHEHUA C SKPaHUPOBaAHHbIM IJIEKTPUYECKUM COeJUHEHUEM
| SKpaH He NOAK/IIYEH CO CTOPOHbI YyBCTBUTE/IbHOIO 3/1EMEeHTa, Ha KOHLe Kabens 3a4uLLEeHHbIM NPOBOAHUK
| SKpaH NOAK/IK0YEH CO CTOPOHbI HYyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, Ha KOHLe Kabens 3a4uLLEeHHbIN NPOBOAHUK

SKpaH He NOAKJIIYEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTEJ/IbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/1I04EeH CO CTOPOHbI Kopnyca
| SKpaH NOAK/IK0YEH CO CTOPOHbI HyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/II04YEeH CO CTOPOHbI Kopnyca

| SKpaH He NOAK/IIYEeH CO CTOPOHbI YYBCTBUTEJ/IbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/1I04EeH Ha pasbeme
| SKpaH NOAK/IK0YEH CO CTOPOHbI HyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, NOAK/II04YEeH Ha pasbemMe
| SKpaH NOAKIK0YEeH CO CTOPOHbI HyBCTBUTEJIbHOIO 3/1eMeHTa, He NOAK/1I04EeH Ha pasbeme

Jpyrvie UcnosiHeHWs Mo 3anpocy

1) MuHumanbHas/MakcumanbHaa Temneparypa, NpUMEeHUMan K HeMoABUKHOMY Kabesto.
PaKTnyecKan paboyan Temnepartypa (Temneparypa TEXHONOrMHYECKOro NpoLecca) TepMoMeTpa MOXET OT/INYATLCA.

OHOHU‘OBHa BbiBOOOB

| Vicnonwenne | Unnioctpauus
TOHKMI1 NPOBOJIOYHbIN BbiBOA, !
f/////////////////{

CHpyTKa

> OO RO RO NN ORI
lMnockre HaKOHEYHUKHU C M
OTBEpPCTUAMMU NOA BUHT 0200 0 T T 0 T 0 i T T
(BMNIOYHAA KOHCTPYKLMUA) Z)mJ

Ha6enbHblii BBOJ,

Be3 pe3b6bl

00000 T T T T T
M16 x 1,5 Mnactmacca
M20 x 1,5 MnacTtmacca
1/2 NPT MnacTmacca =¥l DAOUINE j@ﬂﬁim
1/2 NPT Metann
3/4 NPT Metann

1) Heponyctumo ¢ Ex e nunn Exn

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 15 13 28



KnemmHaa Kopo6Ka (onuus)

Unnioctpauyua | Moaenb

Marepuan

Pasmep
pe3bbbl

KabesibHOro

MoBepxHocTb | Apyroe

Hopnyc B nonesom
MCMOIHEHUN

Hopnyc B nosiesom
MCMOSHEHUM

Hopnyc B nonesom
UCNOJIHEHUN

Hopnyc B nonesom
MCTIO/IHEHUM

1/4000

1/4000

7/8000

7/8000

7/8000

7/8000

5/6000

5/6000

5/6000

5/6000

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

Mnactmacca
(ABS)

ANOMUHUM

MnacTmacca
(ABS)

ANOMUHUM

ANOMUHUM

Hepiaserowan
cTanb

ANOMUHUM

Hep:aBetowias
cTasb

ANOMUHUM

Hepiaserowan
cTanb

ANOMUHUM

Hepiaserowan
cTanb

ANOMUHUM

HepixaBetowan
cTanb

BBOAA

® M12x1,5
m 1/2NPT
B M16x1,5

B M12x1,5
m 1/2NPT
m M16x1,5

® Mi12x1,5
m 1/2NPT
H M16x1,5

B M12x1,5
1/2 NPT
M16x 1,5

M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT
2xM20x 1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT
2xM20x1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1,5
2x1/2NPT
B 2x3/4NPT

lMnockas KpblwKa ¢ 4
BUHTaMKU

[nockas KpbllwKa ¢ 4
BUHTammu

MnocKkas KpebllwKa c 4
BUHTaMn

[MnocKkas KpblwKa ¢ 4
BUHTamu

HaBuHuumBatowancsa
KpbILLKa

HaBuHuMBatoLascs
KpbILLKa

HaeuHumMBarowascs
KpbILLKa

HaBuHumBatoLwascsa
KpbILLKa

HaBuHumBatowascs
KPbILLKA, C LUPPOBbLIM
WHAMKATOPOM
Temneparypbl MOZEN
DIH50-B
HaBuHumBatoLasca
KpbILWKa, C U1dpPOBLIM
MHAWKATOPOM
Temneparypbl MOAen
DIH50-B
HaBuHuumBatowancsa
KpbILLKa

HaBuHuMBatoLwascs
KpbILKa

HaswuHumBatowasca
KpbILWKa, C U1dpPOBLIM
WMHAMKATOPOM
Temneparypbl MOgeNu
DIH50-B
HasunHumBatowwancs
KPbILWKA, C LMPPOBbLIM
MHAWKaTOpOM
Temneparypbl Mofen
DIH50-B

Cepas

HeoKpalueHHas

Cepas

HeoKpatueHHas

CuHss,
OKpaLlueHHas ")

HeokpatueHHas
CuHss,
oKpaltueHHas !

HeokpatieHHas

CuHss,
oKpatueHHas !

HeoKpatueHHas

CuHss,
OKpatueHHas "

HeoKpalueHHas

CuHsas,
oKpatueHHas !

HeoKpalueHHas

82 x 80 x 55 Mm
(4 x W x B)
Bxoppl ¢ ogHoM
CTOPOHbI

80 x 75 x 57 Mm
(4 x W x B)
Bxoapl ¢ ogHoM
CTOPOHbI

82 x 80 x 55 Mm
(4 x W x B)
Bxogpl
HanpoTuB Apyr
apyrar

80 x 75 X 57 MM
(4 x LW x B)
Bxogpl
HanpoTuB Apyr
apyra

CTtpanuua 16 13 28



Unnoctpauua | Moaenb Marepuan Pasmep MNMoBepxHocTb | Apyroe
pe3bbbl

KabesibHOro
BBOAA

MpeobpasoBartesnib  ANOMUHWUIA m 2xM20x1,5 - - -
B N0JIEBOM B 2x1/2NPT
MCMOJIHEHUU B 2x3/4 NPT
TIF50 2
Mpeo6pasoBatenb Hepiageowan @ 2xM20x 1,5 - - -
B M0JIEBOM cTanb m 2x1/2NPT
MCMOJIHEHWUN B 2x3/4 NPT
TIF50 2
MNpeo6pasoBatenb  ANOMUHUMA m 2xM20x1,5 - - -
B NM0JIEBOM B 2x1/2NPT
MCMOJIHEHUU B 2x3/4 NPT
TIF52 2
MNpeo6pasoBatenb Hepiagewwan @ 2xM20x 1,5 - - -
B NONEBOM cTanb B 2x1/2NPT
MCMOJIHEHUMU B 2x3/4 NPT
TIF52 2
KN4-A 2 ANIOMWHUI m M20x1,5 HaBuHumBatowascs CuHAs, -
® 1/2NPT KpbILWKA OKpalueHHas ")
B 3/4 NPT
KN4-P 2 Monunponuner ™ M20x 1,5 HaBuH4yMBatowascs Benas -
m 1/2 NPT KpbILWKa
H 3/4 NPT
[ ]
[ ]

BSZ 9 ANIOMUHWM M20 x 1,5 CohepuuecKasn, CuHss, -
1/2 NPT OTKUAHAsA KPbIWKA C  OKpalueHHas ")
3anopHbIM BUHTOM
BSZ-H? ANOMUHUIA ® M20x1,5 BblcoKas, oTKngHas CuHssA, -
® 1/2NPT KPbILLKA C 3aMopHbIM  OKpallueHHas ")
BMHTOM

1) RAL 5022
2) Heponyctumo ¢ Ex e unn Ex n
3) HeponycTtumo ¢ IECEX (Ex e unu Ex n) u NEPSI (Ex n)

Mopen
Bes Exi(ras) |Exi (nbuib) Ex tb Ex tc
B3pbiBO- | 30Ha 0, 3oHa 20, 21, (nbIB) (nbIB)
3awumTbl | 1,2 22 3oHa 21 30Ha 22

Hopnyc B nonesom X - - - - = - -
MUCMNOJIHEHMU, NJacTmacca
(ABS)

HKopnyc B nonesom X X X X X X X X
WUCMOJIHEHUU, a/TIOMUHUNA

1/4000

7/8000

7/8000 / DIH50 2
5/6000

TIF50

TIF52

KN4-A

KN4-P !

BSZ

BSZ-H

X X X X X X X

x 3 x 3 x93 x 3 x 3

X X X X X X X X X X
x
x

X x93 x3 x3 x93 x3

1) Mo 3anpocy
2) {K-nHpukatop DIH50
3) Tonbko ATEX, 6e3 IECEX, 6e3 NEPSI

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 17 13 28



MonokeHue Bxoaa 30HAA
CTtaHpapTHbIM BXOZ4 30HAA pacnoaaraetcs B nosuumm C.
OnunoHanbHO BO3MOMXHO APYroe MOJIOHEHWE BXOAA 30HAA.

& 4 HOpI'IYC B N0/1eBOM UCMOJIHEHUU C BXO4aMK C O,EI,HOVI CTOPOHbI

A I-{opnyc B N0/1IeBOM UCMOJIHEHUU C BXOAAMM C NPOTUBOMO/IOHHbIX CTOPOH

KnemmHas Kopo6ka 1/4000

HnemmHas Kopo6ka 7/8000

KnemmHas kopo6ka 7/8000 ¢ DIH50

HnemmHas Kopo6ka 5/6000

HnemmHas Kopo6ka 5/6000 ¢ DIH50-B

MNpeo6pasosartesnb B noneBom ucnonHeHum TIF50/TIF52

CoepuHutenbHas ronoska KN4-A

A
©
CoepuHuTenbHas rosioBka BSZ
A
©
CoepuHuTenbHas ronoska BSZ-H
A
©

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 18 13 28



HabenbHbiV BBOJ,

HKab6enbHbiit BBOp, MbineBnarosauwmrta | Pasmep MwuH./maKce.
(makc.) pe3bobl Temneparypa

M3HK/EN 60529 KabesbHOro | okpyHatoLen
BBOAA

CTaHpapTHbIN KabenbHblli BBog, ') HeokpatueH- IP65 B M20x1,5 -40..+80°C

HbIH m NPT
MnacTmaccoBbiii Ka6enbHbIlM BBOA, YepHbli uam 1P66 2 B M20x1,5 -40..+80°C
(ka6enb @6 ... 10 mm) ! cepbiit ® NPT
MnacTmaccoBbli KabenbHbiV BBoA, [0s1y601 Man 1P66 2 m M20x1,5 -20..+80°C
(ka6enb @6 ... 10 mm), Exe YepHbIi ® % NPT OnLMoHAIBHO:

-40 ...+70 °C

HabenbHbiii BBO, U3 HeokpaweH-  1P66 2 ® M20x1,5 -609/-40...+80°C
HUKEIMPOBAaHHOM 1aTyHU HbIM m NPT
(Kabenb G 6 ... 12 mm)
HabenbHbiii BBO, U3 HeokpaweH-  1P66 2 ® M20x1,5 -609/-40...+80°C
HUKE/IMPOBaHHOM NaTyHU HbI m NPT
(Ka6enb @ 6 ... 12 mm), Ex e
Ha6enbHblit BBOA, U3 HeokpaiueH-  IP66 2 B M20x1,5 -60%/-40...+80°C
HepxaBeLwen cTanum HbI m NPT
(Kabenb @ 7 ... 12 mm)
Hab6enbHblit BBOA, U3 HeoKpalieH- 1P66 2 ® M20x1,5 -60%/-40...+80°C
HepraBelulel cranm HbIM m %2 NPT
(Kabenb @7 ... 12 mm), Ex e
Pe3b60Boe oTBEepcTHE NOA, - IPOO m M20x1,5 -
KabesbHbIi m 2 NPT
BBOJ,
2 pe3b60OBbIX OTBEPCTHA MOA, - 1P00 B 2xM20x15 -
KabenbHblit BBOA, %) B 2x'% NPT
Ha6enbHbiit pa3bem M12 x 1 - IP65 M20 x 1,5 -40 ...+80 °C

(4-KOHTaKTHbI) 5

3arywKu ana TpaHCNopTUPOBKKU  [lpo3payHbie - m M20x1,5 -40...480°C
m % NPT

Ha PUCYHKaxX npuBeAeHbl NprUMepbl COeAUHUTEIbHbBIX FOJIOBOK.

1) OTCYTCTBYET A/ COEAUHUTENBLHOW rON0BKM BVS

2) TonbKo ANA COeAMHWUTEbHOM ronoBku BSZ-H

3) OTtcyTcTByeT Ana KabenbHoro BBoAAa ¢ peabboit Y2 NPT

4) CneupanbHoe UCMONHEHKWE Mo 3anpocy (MMEEeTCA TObKO C OTAE/bHBIMM CepTUdUKaTamm), Apyrue 3Ha4eH1a Temnepartypbl No 3anpocy
5)Tunbl 3aWMTbI OT BOCMIAMEHEHWA, ONUCbHIBAIOLLIME KPAaTKOBPEMEHHOE WU A/IUTE/IbHOE NOrPyHEHKe, No 3anpocy

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 19 13 28



HKab6enbHblit BBOp, B3pbiBO3aLUMUT:

Bes B3pbl- | Exi (ras) | Exi (nbuib) Ex tb Ex ec (ras) Ex tc
Bo3awuTtbl | 30Ha 0, 30Ha 20, 21, (nbinb) | 3oHa 2, 21, (nbINB)
1,2 3oHa 21 30Ha 22
CTaHpapTHbIN KabenbHbii BBog, ! X X - - - - - -
MnactmaccoBblit KabenbHbI BBOg, 1) X X - - - - - -
MnacTmaccoBbiii KabesnbHbi BBOA, X X X - - - - -
(rony6oii), Exe "
MnacTmaccoBbiii KabesbHbI BBOA, X X X X X X X X
(yepHbiit), Exe
Ha6enbHbiit BBOA, U3 X X X - - - - -
HUKEe/IMPOBaHHOMN NaTyHU
Ha6enbHbiit BBOA, U3 X X X X X X X X
HUKe/IMpOBaHHOM NaTyHu, Ex e
HKab6esnbHblii BBOA, U3 HEPHHaBEOLWEN X X X - - - - -
cTanu
Ha6enbHblii BBOA, U3 HEPHaBelLen X X X X X X X X
ctanu, Ex e
Pe3b60Boe oTBepcTHUE Nog, X X x5 x5 x5 x5 x5 x5
Ka6esbHbli BBOJ,
2 pe3b60BbIX OTBEPCTHUA MO X X x5 x5 x5 x5 x5 x5
KabenbHbI BBOp, 2
HabenbHbli X x4 x4 - - - - -

pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIN) 3
3arnyuwKku ga TpaHCNoPTMPOBKU HenpvveH1Mo, 3alyuTa npy TpaHCNOPTUPOBHKE

1) OTCcyTCTBYET ANA COEAUHUTENBHOM ronoBKKu BVS

2) TonbKo AN COeAUHUTENBbHOM roNoBKkM BSZ-H

3) OTcyTeTBYeT AnA KabenbHoro BBoAa C pesbboit V2 NPT

4) C nofK/IIOYEHHOM COOTBETCTBYIOLLEN OTBETHOM YacTbio pasbema
5) TpebyeTcs NOAXOAALMIA KaBebHbIV BBOA,

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 20 13 28



Mpeo6pa3oBaresib, BCTPOEHHbIA B KJIEMMHYIO KOPOGKY (onuus)

Mpeo6pasoBare/ib MOKHO CMOHTUPOBATb B OMNLMOHA/IbHYIO KJIEMMHYH KOPOGKY

L

BbixogHoi curHan 4 ... 20 mA v npo

MNpeo6pa3soBatenb Mopenb T16 Mopenb T32
(mocTynHble AnA BbIGOpa BapuaHTbl)

TE 16.01 TE 32.04

Bbixog

H 4..20MA X X

B [poTtokon HART® - X
B3pbiBo3alura OnunoHanbHO OnuMoHanbHO

Moapo6Hble XapaKTEPUCTUKM B3PbIBO3aLLMTLI TPeobpasoBaTeisi NPMBEAEHbl B COOTBETCTBYIOLEM TUMOBOM JIUCTE.

AKceccyapbl, KneMMHas KOpo6HKa

HomnneKT ana moHTaxa Ha Tpybe, Hepraserowas ctab HomnneKT ans MoHTama Ha Tpybe, HeprHasetowasn ctasib
(815 Kopnyca B NoseBOM UCMONHEHWUN) (pn5 5/6000, DIH50/DIH52, TIF50/TIF52)

<

KpenemHbI KpOHLWTENH (4151 MOHTaxa Ha CTeHe)
92 x 60 x 50 MM, HepraBsetoLas ctasib
(&na coeamMHUTENbHOM rONoBKM Mogenen BSZ n BSZ-H)

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 CTtpanuua 21 13 28



Pazbem (onuuA)

HabenbHble Tepmonapbl MOTyT MOCTaBAATLCA C
YCTaHOB/IEHHbIMW pa3beMamu.
JocTynHbl cnegytolme onumm:

Pasbem Lemosa (wtekep)

Kpyrbii HaBrHYMBatOLWMCA/BCTaBHOM pasbeM Binder/Amphenol (wTtekep)

{] Pasbem Harting (wtekep)

Hpyribii HaBrHYMBatoLWMca/BCTaBHOM pasbem Binder, M12 x 1 (wrekep)

Pasbem ana Tepmonap (LuteKkep)

PvcyHKM npuBeaeHbl 6e3 cobnoaeHns maclutaba.

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 CTtpanuua 22 13 28



MbineBnaro3sawmra B coorBercTBuu ¢ MOK/EN 60529

CTeneHb 3aWmUTbl OT MHOPOAHbIX TBEPAbIX YHacTUL, (onpeaensemasn nepeoi uLMdpPoit B MHAEKce)

I'IepBaﬂ undpa MHAeKca CrteneHb 3awuThbl / KpaTHoe onucaHue HoHTponupyemblit napameTp

MblnesawyiieHHbIM B cootBeTcTBMM ¢ MOK/EN 60529

6 MblneHenporvLaembIv B cooTBeTcTBUM ¢ MOK/EN 60529

CTteneHb 3awWwuThbl OT BAaru (onpepensaemas BTOpPon Ludpon B UHAEKCE)

Bropas uudpa MHaeKca CTeneHb 3aWuTbl / KpaTKoe onucaHue HoHTpoaupyemblit napameTp

4 3allMLLEHHDBIV OT BOASHBIX 6PbI3r B cooTtBeTcTBMM ¢ MOK/EN 60529
5 3allMLLEeHHbIN OT BOASHbIX CTPYM B cooTBeTcTBUMM ¢ MOK/EN 60529
6 3allMLLEHHDBIV OT CMJ/IbHBIX BOAAHbBIX CTPYM B cooTBeTcTBMM ¢ MOHK/EN 60529
7 3allMLLEHHbBIV OT BO3AENCTBUSA B pe3y/brate B cooTtBeTcTBUM ¢ MOK/EN 60529
KpaTKOBPEMEHHOTIO MOrPYHEHWUA B BOAY

8 3aluTa oT A/IMTE/ILHOTO MOFPYHEHUA B BOZY M0 COMMacoBaHWIo

Mogenb TC40 BbinycKaeTcA B cneayoLmx Knaccax IP: YKasaHHas cTeneHb NblieBnaro3almTbl NpUMeHuMa ans

m P40 CNefyoLWmX YCIOBUN:

| P50 B lcnonb3oBaHWe noaxoasulero KabeabHoOro BBoaa

M IP54 (cTaHpapTHO) B lcnonb3oBaHWe Kabensa ¢ NonepeyHbIM CeYeHUeEM,

m |P65 COOTBETCTBYIOLUM pasMepy KabenbHOro BBoaa

m P67 WK BbIGOP KabesibHOro BBOAA, MOAXOAALLEro NoA,

KOHKPETHbIN Kabesb
B CobntogeHne TpebyeMbix MOMEHTOB 3aTAMKK A1 BCEX
pe3b60BbIX COEAMHEHWI

Knaccudurauma 3oH no IP 3oHpa

B lVcnonHeHWe ¢ CoeguHUTENbHbIM Kabenem

IP 30Hz2 6e3 IP

| | I NSNS

B McnosHeHWe ¢ KNeMMHOM KOPOGKOM, YyCTaHOB/IEHHOM Ha KOHLLe Kabens

IP 30HAa IP KnemmHoM KOpo6KHM

I:| I] I]l\\\\\\\\\\\-\\\\\l\\\\\\\ =

N

Al
| ——

: @ @

‘O6parute BHIMaHMeE:

1P ka6enbHoro BBOAA/KIEMMHOM KOPOBKMK:
:I'Ipwwemea HanmMmeHbLUlana cTeneHb 3awuThbl P,
1

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 Ctpanuua 23 13 28



B /cnonHeHue ¢ pa3bemMoM, YCTaHOB/IEHHBIM Ha KOHLEe Kabens

IP 30Hpa IP pasbema

| | H IS L\ﬁ

B McnonHeHue ¢ coegnHUTeNneM, ycTaHoBEHHOM Ha MI-Kabene

IP 30HAa IP pasbema
1

:

:

Mpumep pasbema

IP KNeMMHbIX KOPOGOK

KnemmHasa Kopo6Ka M Mbinesnarosawmra

MnacTtmacca (ABS) / antoMuHui

Hopnyc B nonesom
UCNOJIHEHUU

CoeanHUTENbHAA FOJI0OBKa

Mpeo6pa3oBaresnb B
NnosieBOM UCMOJIHEHUU

KN4-A

KN4-P

BSzZ

BSZ-H

1/4000

5/6000

5/6000 ¢ DIH50
7/8000

7/8000 ¢ DIH50
TIF50/TIF52

IP pazbemoB pa3HbIX TUMNOB

Pasven Vicronwenne | Munesnarosauura

Binder

Amphenol
Lemosa

Harting

M12 x 1

Pasbem gna Tepmonap

Cepwusa 680
Cepusa 692
Cepus 423
C16-3

Pasvep 0 S
Pasmep 1S
Paswvep 2 S
Paswvep 1 E

4-KOHTaKTHbIN

2-KOHTaKTHbIM, CTaHAAPTHbIN/
MWHWATIOPHbIN

3-KOHTaKTHbIW, CTaHAAPTHbIN/
MWHWaTIOPHbIN

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

IP65

IP65

IP66

IP66

IP40

IP40
IP50

IP65
IP65

IP65
IPOO

&

:

Ctpanuua 24 13 28



Be3 pasbema

OpuvHapHasa
Tepmonapa

CpBoeHHas
Tepmonapa

Pazbem Lemosa
JuranasoH makc. gonycTumMbix Temnepartyp: -55 ... +250 °C

OpuHapHan
TepMmonapa

CpBoOeHHasA
Tepmonapa

3neHTp|4=|ecuue coeaguHeHuA

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

3171966.01

3374896.01

OpauvHapHas
TepMmonapa

CpBoeHHasA
Tepmonapa

_|———

HaBuHuuBalowmnca/BcTaBHol pa3bem (Amphenol,
Binder), cepua 680, cepua 423 (3KpaHUPOBaHHbIN)
JuranasoH makc. gonyctmmbix Temneparyp: -40 ... +85 °C

<+— HanpasneHue

N I

B3miAaa

&

3366142.06

Ctpanuua 25 13 28



Pasbem gna tepmonap (LiTeKkep)

° -
@ o

. CohrD
)

{
— 1

L
I

MonomutensHas U oTpULaTeNbHas K1eMMbl UMEOT
COOTBETCTBYIOLLYIO MAPKUMPOBKY. B cily4ae caBOeHHbIX TepMonap
UCMO/b3YIOTCSA ABa pasbema.

+
~

+
w

HaBuHuuBalowWwmca/BcTaBHoOM pa3bem Binder
(wTteKep), M12 x 1 (Cepua 713)

<-——— Hanpas/ieHue B3msAga

— 1

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020

14372358.01

14372219.01

Pasbem Harting

—(f

:

<-——— HanpaBneHve B3rnifaga

BHUMAHWE: HasHavyeHWe KOHTaKToB A/1A “CTaHAapTHOrO

ncnonHeHna WIKA”

HoHTaKTHbIe WTbIpK

HoHTaKTHOe rHe3go

—4

—3
—4
7
—8

AN OIS

—2
—3
—4

—8

14372213.01

CTtpanuua 26 13 28



CTaHAapHbIA KNeMMHbIN 6/10K

OpuHapHaa Tepmonapa CpaBoeHHaa Tepmonapa

LiBeToBas KogMpoBKa
NOJIOHUTESbHbIX

| nontocoB npubopa

| COOTBETCTBYET NOJIAPHOCTH
COEAMNHUTESIBbHBIX KJIEMM

3166822.03

DNEeKTPUYECKME COeMHEHMsI BCTPOEHHbIX Mpeobpasosare/iel Temneparypbl NPMBEAEHbl B COOTBETCTBYIOLLMX TUMOBbIX
JIMCTax WM PYKOBOACTBE MO JKCryaTauuu.

Knemmbl ana moHTama B CTOVIKV

OpuHapHas Tepmonapa CaBoeHHas Tepmonapa

14382009.01

C*L

WIKA Tvnoson mcT TE 65.40 - 08/2020 CTtpanuua 27 13 28



12/2021 RU based on 08/2020 EN

YcnoBua akcnayaTtauuu

MexaHu4yecKkue TpeboBaHuUs

CraHpgapTt- MakcumanbHadA nonHaa amnamtyga 6 g, 10 ... 500 My,
HO

MHdbopmaLums no BUGPOYCTOMYMBOCTU OTHOCUTCA K
HaKOHEYHMKY 30HAA.

Temnepatypa xpaHeHus
-40 ...+80°C

[Jpyrve aHayeHWn TemnepaTypbl XxpaHeHus no 3anpocy

CepTtudurarbl (onuua)

Tun ceptudurara MorpewHocTb | CepTudurar
n3mepeHua Ha maTepuan
MpoTtokon 2.2 X X

Ceptudukar 3.1 X X

CepTUdUKAT KaIMBPOBKU X -
DKD/DAkkS

JonycKaeTca KombrHauMA pasanyHbIX cepTudUKaToB apyr
C ApYyrom.

MwuH1MmanbHasa anvHa (MeTanIMyecKom YacTu 3oHAa Un
ANMHA 30HA4A NO4 TEXHOIOMMYECKUM NPUCOeanHEHMEM) ANA
BbINOJIHEHWSA TeCTa Ha NOrPELLHOCTb U3MEPEHUA COrNacHo
3.1 unu DAKKS pgonHa coctanatb 100 Mm.

UHdopmauua pgna 3akasa

UHdopmaLuma o noctaBKe

Tepmonapa mogenv TC40 B NpAMOM UCMOJHEHWN NPU A/INHE
> 1100 MM CBepHyTa 1 MOCTaBNAETCA B BUAE OyXThbl.

Mogenb / BapbiBosawwmTa / MicnonHeHue 3oHaa / MicnonHeHwe pe3b6oBoro coeanHerus / Paamep pesbobl / Matepuans /
JunameTp 30HAa / 3mepuTenbHbIn anemeHT / Tun nogrkntodeHuns / nanasoH temnepatyp/ CoeAMHUTENbHBIN Kabeb,
060104Ka / Cnocob OKOHLOBKM NpoBOAHMKOB / CepTudmKkatbl / Onuum

© 10/2008 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBsa 3allyLUeHbI.

CI'IELIMCDMKaLlVIM, npuBefeHHble B JaHHOM JOKYMEHTEe, OTpaxatoT TEXHNYEeCKOe COCTOAHUE U34e/InA Ha MOMEHT I'Iy6)1MKaLIMM AAHHOrO AOKYMeHTa.

B0O3MO¥HbI TEXHUYECKUE UBMEHEHUSA XapaKTepuUCTUK 1 maTepuanos.

WIKA TrnoBow mcT TE 65.40 - 08/2020

CrpaHuua 28 13 28

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

n. Hukono-XoBaHcKoe, BnageHve 1011A,
cTpoenue 1, at/ocpuc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



